



▲由七名不同小学的学生组成的“火箭小舞霸”舞蹈团队跟着比赛主题曲“爱上华文”编排舞蹈，动感十足。（林泽锐摄）

比拼街舞 爱上华文

订户

发布 / 2019年3月24日 3:30 AM

来自 / 联合早报 文 / 陈昱嘉

陈昱嘉 yujitan@sph.com.sg

首届“爱上华文街舞比赛”昨天下午于新达城举行大决赛，让小学生展示舞蹈才艺和对华语的热爱。

学生组成五到十人的舞蹈团队，按照比赛主题曲《爱上华文》和其他华语歌曲编出街舞表演，表达对爱上华文的诠释。同时，为了鼓励学生多用华语，学生在表演之前也须用华语介绍团队。

爱上华文街舞比赛由推广华文学习委员会和儿童频道满满通携手举办，共吸引了来自25所小学的125名学生参与。舞蹈队伍首先录制了舞蹈视频参与筛选，过后由评委和公众投票决定入围决赛的团队。

决赛的三位评委是艺人张智扬、资深舞蹈教师蔡春慧和著名舞者张鑫溢，评审标准包括团队的编舞和创意、舞蹈技巧和对主题曲的理解能力等。

“火箭小舞霸”荣获冠军

最终，人气十足的团队“火箭小舞霸”荣获比赛冠军。团队的学生来自七所不同学校，分别为圣尼各拉女校、克勤小学、辅华小学、星烁小学、恒力小学、莱佛士女子小学和伟源小学。他们在街舞学院结识，一起练舞。

表演的最后一幕，队员齐齐除下外套，露出T恤背后的字，拼成“华文也可以很酷”这句话。团队成员翁仪馨（12岁）说：“在练习舞蹈时，老师让我们看歌词，我们也跟着节奏唱着，从而更有兴趣去听其他的华语歌曲。”

由康培小学和弥陀学校学生组成的“宇亦佳贤哲动力舞团”结合了街舞和传统功夫的元素，获得亚军。

立伟小学的“立伟特工团”则在舞蹈中融入了机械舞，获评委的肯定，得到季军。

由励众小学学生组成的“励众之星”获得比赛的最佳团队精神奖。张智扬赞他们说，虽然团队里有多达10名舞者，他们仍然跳得非常整齐。

新颖方式鼓励多接触华语

团队受访时透露，他们每个星期练习两天，总共练了三个月。团队成员黄爱骅（10岁）说：“我感觉很骄傲，因为我们付出了很多努力，所以我觉得我们真的应该得到这个奖。”

推广华文学习委员会秘书长林美君博士受访时说，委员会希望通过这新颖的方式鼓励学生多接触华语，并计划让中学生参与下一届比赛。

林美君说：“从今天的现场表演，学生发挥出学习华文可以是很潮的，是可以跟得上时代，也可以跟他们的日常生活挂钩。”